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15 мая 2015г.- Международный день семьи. Специалисты «Службы подбора, подготовки и сопровождения замещающих семей» провели открытое мероприятие для замещающих семей у кандидатов в замещающие родители «Пусти добро в свой дом» На мероприятии присутствовало 67 человек!
    Торжественная часть началась с поздравлений и награждений Благодарственными письмами были отмечены 11замещающих семей.

   Подростки (в том числе и из замещающих семей) группа танцевально -эстрадного танца «Студия 8+» порадовали зрителей зажигательными выступлениями. 

Ребята с удовольствием принимают участие в наших мероприятиях.




  Дети из замещающих семей серьёзно  готовились к празднику, выучили много стихов о семье. Особенно интересно было послушать стихи, сочинённые детьми о своей семье, семье в которой они живут. На сцену вышли даже самые скромные, самые стеснительные девчушки, но они молодцы!  Им удалось преодолеть робость и неуверенность.



  А  поучительная, нравственно-воспитательная сценка «Мир в семье всего дороже», подготовленная и разыгранная детьми, очень понравилась зрителям, ведь маленькие артисты в шуточной форме, затронули актуальные  проблемы многих семей.

а   игра с  мячом   « Кто в доме этим пользуется?» заинтересовала и рассмешила всех присутствующих. Многие родители  узнали, что на самом деле о них думают дети.


Интересным и заворожительным было выступление семьи, где  папа и старшие дети занимаются серьёзным видом спорт


   А малыши и мама принимают активное участие в показательном выступлении. Дело ведь ответственное!


Как детям не стремиться быть похожими на  отца?
Такой папа может всё!!!   И лягушкой попрыгать, и рассмешить!


И силу свою показать !!! Зрители от такого выступления были в восторге!!! 


 Стало доброй традицией- приглашать на наши праздники и воспитанников  Детского дома. Ребята с удовольствием готовят концертные номера и выступления. С какой добротой и нежностью они исполняли песню о маме. 
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Зрители  внимательно слушали, и отблагодарили их бурными аплодисментами.
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  Вторая часть мероприятия – это семейное творчество, и совместная работа кандидатов в замещающие родители и воспитанников Детского дома.
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Дети и взрослые много общались, активно принимали участие в обсуждениях, высказывали свою точку зрения.
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  Все  так увлеклись работой, что не заметили, как быстро пролетело время. В процессе общения кандидаты успели много узнать о наших детях и  подружиться  с ними.


Места за столами не хватило на всех, но никто не расстроился, быстро перебрались на ковёр и продолжали выполнять работу.


Особенно ответственный и интересный момент- защита коллажей. Каждый хотел высказаться, ведь здесь частичка души каждого ребёнка и взрослого!


   У кого-то это мечта о будущем, планы и мечты, которые обязательно сбудутся. А у кого-то это семейные традиции и желание жить настоящим, которое они очень ценят берегут.



Традиционная фотография на память.

Заключительная часть- чаепитие, множество вкусных сладостей .И как всегда, блюдо нашего клуба «Тёплые сердца» - фирменные пироги, которые так нравятся и взрослым и детям!


В мероприятии приняли участие всего 67 человек. 
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